



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XXII. évfolyam 23. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. június 8., péntek

Szeretettel



hívjuk és várjuk

...az 1. sz. választókerületben élő gyermekeket, szüleiket és nagyszüleiket, továbbá a város valamennyi érdeklődő lakosát a **2012. június 22-én, pénteken 15 órakor** kezdődő ünnepségre, egyben az első teledi családi napra, mely alkalommal átadásra kerül az új

KÁLVIN TÉRI JÁTÉKOTÉR

Bende Róbert
polgármester

Sárosi Mátyas
önkormányzati képviselő

Jakó Terenc
elnök

Sarkad Közművelődésért,
Oktatásáért, Művészetéért,
Sportjáért Közalapítvány

Egykor... és most?

Ma már köztudott, "köztapasztalt", hogy 1920. június 4. nem a vége volt, hanem a kezdete lett valaminek. Trianon úgy működik, mint egy "örökmözgő" csont-, és lélekdaráló. S közben mókuserék. Malom a pokolban. Nem áll meg, így vagy úgy, mindig öröl. Néha örül. Alábbiakban Ion Mihai Pacepa, az 1978-ban Amerikába szökött román kémfőnök Vörös Horizontok című emlékezéseiből idézünk:

"A Romániában élő magyarokat utálta Ceausescu leginkább, nagy számuk és összetartásuk miatt. Az Osztrák - Magyar Monarchia összeomlása után sok magyar került idegen uralom alá. Magyar jelentések szerint abban az időben (1978) 15 millió magyar élt az Alpok és a Kárpátok között és ezek közül csak 10 millió Magyarországon. Ez a becslés túlzottnak tűnhet, de az tény, hogy ekkor körülbelül 2 millió magyar élt Erdélyben. A hatvanas évek vége felé Ceausescu elkezdte az Erdélyben koncentrált magyarokat csendben szétszórni Romániában.

- Miért ne csinálhatnánk azt, amit Brezsnyev - mondta, arra a korszakra utalva, amikor Leonyid Brezsnyev több mint egymillió (!), a Moldvai Szovjet Köztársaságban élő román Szibériába telepített át. Ugyanakkor hatalomra jutása óta (1965) foglalkoztatta az az elképzelése is, hogy lojalis magyar származású románokat találjon, akikkel azt a látszatot teremthetné, hogy a magyarok megfelelő számban képviseltetik magukat a román politikai szervezetekben."

Eddig az idézet. Akinek esze, lelke van, érti.

Tájékoztató a Képviselő-testület májusi üléséről

Két hete, május 24-én tartotta városunk Képviselő-testülete soron következő ülését. Az első napirendi pontban hagyományosan Bende Róbert polgármester számolt be a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és tájékoztatást adott az áprilisi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről. A polgármester külön kiemelte és értékelte az április 30-án, illetve május 1-jén megrendezett „Sarkadi Családi Majálit”, mely idén számos újdonságot is tartogatott a kapcsolódni, szórakozni vágyóknak.

A polgármester tájékoztatóját követően, a második napirendi pontban a Sarkadi Rendőrkapitányság beszámolója következett, melynek keretében Auer György rendőrkapitány és Hudák Pál megyei főkapitány helyettes értékelték a 2011. esztendő helyi közbiztonságára vonatkozó eseményeit. A rendőrségi tájékoztatóhoz több Kapocs utcai lakos is hozzászólt, akik a környéken tapasztalható közbiztonsági problémákra hívták fel a rendőri vezetők figyelmét és fokozottabb rendőri jelenlétet kértek a nevezett városrészben.

A rendőrség beszámolóját a katasztrófavédelmi szervek tájékoztatója követte, melynek során Zánóc István tűzoltóparancsnok a Gyulai Hivatásos Tűzoltóság sarkadi tevékenységét elemezte, majd Kiss István tűzoltó ezredes és Sztancs József tűzoltó alezredes a katasztrófák elleni védekezés kapcsán történeti változásokról, valamint azoknak a Sarkadot érintő aktualitásairól számoltak be. Zánóc István tűzoltóparancsnok a jövőre vonatkozó kérdések kapcsán kiemelte, hogy a város tűzbiztonsága szempontjából igen fontos lenne egy tűzoltórs létrehozása. A megvalósításán pedig már dolgoznak az illetékesek, így elképzelhető, hogy egy-két éven belül Sarkadon is lesz hivatásos tűzoltórs. A beszámoló végén - képviselői kérdésre - megerősítésre került, hogy Sarkadról viszonylag magas a szándékosan téves riasztások száma, ami ellen a rendőrség bevonásával határozottabban fel akarnak lépni az illetékesek.

A negyedik napirendi pontban a város közalapítványainak beszámolóit tekintette át és fogadta el a képviselő-testület, majd az önkormányzat keretében végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról ellátásáról készült beszámoló tárgyalása következett. A beszámolóban tájékoztatható a testület az aktuális demográfiai változásokról, a különböző önkormányzat által nyújtott támogatások aktualitásairól, a személyes gondoskodást



Auer György, Sarkad rendőrkapitánya (mikrofonnal) és Hudák Pál (mellette) megyei főkapitány helyettes

nyújtó önkormányzati ellátásokról, a gyermekvédelmi rendszer működéséről, a gyámhatósági ügyintézés aktualitásairól, illetve a jövőre vonatkozó célokról is.

A hatodik napirendi pontban a szabálysértési tényállásokat tartalmazó önkormányzati rendeletek aktualizálására került sor, amit a közigazgatásban bekövetkező országos változások tették szükségessé, majd a Sarkadon működő, helyi nemzetiségi önkormányzatok és az önkormányzat közötti együttműködési megállapodások felülvizsgálata következett. Az utóbbira azért volt szükség, mert új törvényt fogadott el az országgyűlés a nemzetiségek jogairól és a helyi nemzetiségi önkormányzatok működéséről, s így a fenn említett megállapodások aktualizálására szorultak.

A kérdések, interpellációk során több kérdés is elhangzott a képviselők részéről. Sajti Károly tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Horthy Miklós Baráti Kör egy, a kormányzó előtt tisztelegő emléktáblát ajánlott fel, amit el lehetne helyezni a városban, amennyiben az önkormányzat elfogadja a táblát. Sárosi Mátyas képviselő a kábeltelevízió és az internet szolgáltatásban tapasztalható problémákra hívta fel a figyelmet, amit többen is jeleztek neki az újtelevízió városrészről, míg dr. Vass György az 5. számú választókerület elhanyagolt útjaira panaszkodott. Dr. Szabó László a Béke-sétány csatornafedőinek állapotát kifogásolta, ugyanis azok nem zárnak megfelelően, így különböző rágcsálók jelentek meg az említett területen. Dr. Míves Piroska a Városgazdálkodási

Iroda segítségét kérte, hogy idős, beteg, igen nehéz körülmények közt élő lakóknál az iroda segítsen a porták előtti növényzet gondozásában. Jakó István a Bánát - Hunyadi utcák kereszteződésében található csatorna elhanyagolt állapotára hívta fel a figyelmet. A kérdések, interpellációk körét Mórocz Tibor Attila társadalmi megbízatású alpolgármester zárta, aki a Körös-Berettyó Vízgazdálkodási Társulat munkáját köszönte meg. A képviselői kérdésekre, észrevételekre az illetékesek, többnyire Kóvári Arnold osztályvezető és Varga Zoltán irodavezető válaszoltak.

A kérdések, interpellációk napirendi pontot követően döntött a testület a bölcsőde nyári nyitva tartásának rendjéről, melynek értelmében a bölcsőde 2012. július 16-tól 2012. augusztus 5-ig zárva tart.

A következő napirend az ülés egyik legérdekesebb témája, a „Start Munka Mintaprogram” kapcsán készített beszámoló volt, melyből a testület tájékozódott a közmunkaprogram aktualitásai-

ról. A program irányítói bemutatották, hogy milyen keretek között, milyen eszközökkel, mekkora létszámmal, s nem utolsósorban mekkora állami támogatással zajlik a program. Sőt, a képviselő-testület tagjai az ülést megelőzően megtekinthették azokat a nagy értékű gépeket és eszközöket, melyekhez a közmunkaprogramnak köszönhetően jutott a város.

Végezetül a képviselő-testület döntött bizonyos önkormányzati intézményeket érintő telekalakításokról, az Ady Endre - Bay Zoltán Középiscola és Kollégium Intézményi Minőségirányítási Programjának jóváhagyásáról, illetve arról, hogy a megújuló energia felhasználását helyben elindító, önkormányzattal együttműködő SWR Consulting Kft. és a Sarkad Város Önkormányzata által létrehozandó vállalkozás cégneve Sarkad Energia Park Kft. legyen.

A képviselő-testület májusi ülésének végén, a testület zárt ülésen még döntést hozott bizonyos városi kitérte-ések odaítéléséről is.

Csepreghy Mátyas
városmenedzser



A katasztrófavédelmi szervek tájékoztatója

Meseverseny a Kossuth Utcai Iskolában

A 11. Megyei Mesemondó verseny Sarkadon



Május 18-án dobszóra ébredt Sarkad lakossága. A 11. Megyei Mesemondó versenyünket a hagyományokat megszakítva kezdtük. Két lelkes kolléga reneszánsz jelmezekben hirdette ki, hogy itt valami nagyszerű dolog fog történni. Iskolánkat mesepalotává varázsolva fogadtuk a 130 versenyző gyermeket és az őket kísérőket.

A megmérettetés 3 kategóriában folyt. Az értékelés színvonalát egy 16 főből álló zsűri kiemelkedő szaktudása garantálta. A mesemondók és a meseillusztrátorok egy időben versenyeztek. A meseírók előre elküldték meséiket. Ide már csak szórakozni jöttek. A felhőtlen jó hangulatot Hevesi Imre és zenész barátai biztosították.

Egy finom ebéd után gálaműsor keretei között vehették át díjaikat a legjobbak. Szponzoraink segítségével 40 értékes ajándék talált méltó gazdára.

Reméljük, hogy rendezvényünkkel öregbítettük iskolánk és városunk hírnevét.

A versenyen kiemelkedő teljesítményt nyújtó sarkadi tanulók is voltak:

Mesemondók első korcsoportban: Kovalovszki Gergő első osztályos tanuló méltó helyezést (Kossuth Utcai Általános Iskola).

Mesemondók második korcsoportban: Szlávik József negyedik osztályos tanuló 4. helyezést (Kossuth Utcai Általános Iskola).

Sarkad város legjobb mesemondója: Szlávik József negyedik osztályos tanuló (Kossuth Utcai Általános Iskola).

Meseillusztrátorok első korcsoportban: Mária Márk első osztályos tanuló második helyezést (Gyulai Úti Általános Iskola); Bende Odett második osztályos tanuló 3. helyezést (Gyulai Úti Általános Iskola);

Meseillusztrátorok második korcsoportban: Rózsavölgyi Noémi harmadik osztályos tanuló 3. helyezést (Gyulai Úti Általános Iskola); Nagy Brigitta negyedik osztályos tanuló 6. helyezést (Kossuth Utcai Általános Iskola); Borbély Sándor negyedik osztályos tanuló méltó helyezést (Gyulai Úti Általános Iskola)

Sarkad város legjobb meseillusztrátora: Rózsavölgyi Noémi harmadik osztályos tanuló (Gyulai Úti Általános Iskola)

A Kónya-kórus életéből

Tizenhét évvel ezelőtt, az Idősek Karácsonyára készülődve született meg a város felnőttekből álló kórusa, a Kónya Sándor Kamarakórus.

Az eltelt évek alatt számos városi rendezvényen, fesztiválon, országos minősítésen vettünk részt, amelyeket felsorolni sem tudnánk. Viszont a kórus „családi albumába” készült emléképekből – melyek a közelmúlt eseményeit örökítik meg – most bemutatunk néhányat.

A nőikar egyenruhájának készíttetését a Nemzeti Kulturális Alap, Bende Róbert Polgármester Úr és a Csorvás Népművészetért Egyesület támogatta. Köszönjük!

Nagy Edit

Kónya Sándor Kamarakórus



100 éves a Belvárosi Református Templom orgonája. Berkesi Sándor: Székely asztali áldás című művét énekeltük. A kórust vezényelte a szerző, Berkesi Sándor, Liszt-díjas karmagy.



Rendhagyó énekóra a Kőtegyáni Általános Iskolában



Rendhagyó énekóra a középiskola kollégiumában

Szépkorú jubileumi köszöntése

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Leelössy Imrénét



Dr. Mokán István alpolgármester Leelössy Imréné sarkadi lakos otthonában

A 255/2008. (X. 21.) kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya – az Idősügyi Tanács kezdeményezésére – 2009. évtől vezette be a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött állampolgárok (szépkorúak) jubileumi köszöntését.

Ennek mentén 2012. június 1-jén az önkormányzat részéről Dr. Mokán István alpolgármester és Hízóné Kiss Magdolna népjóléti osztályvezető személyesen köszöntötte otthonában Leelössy Imréné sarkadi lakost 90. születésnapja alkalmából,

kifejezve szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat.

A köszöntés alkalmával a Dr. Orbán Viktor Miniszterelnök Úr által aláírt emléklap, valamint az önkormányzat személyes ajándéka került átnyújtásra.

Az önkormányzat képviselői ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk az ünnepeltnek jó egészséget és további boldog éveket.

Polgármesteri Hivatal

10.30 - 11.30-ig Szent István tér (Parókia mögött, Gálík udvar)

11.30 - 12.00-ig József Attila u. /tér/

PÓTLÁTÁS:

2012. június 23-án (szombat) a fenti helyeken és időpontokban.

Az oltás költsége: 2.800 Ft/db

Lakásnál, az állat tartási helyén: 3.300 Ft/db

Új oltási könyv: 500 Ft/db

Az oltási igazolványt mindenki hozza magával!

Minden 3 hónapot betöltött ebet be kell oltani!

Az eb oltást elmulasztó eb tartót Sarkad Város jegyzője – szabálysértési eljárás megindítás mellett – felszólítja 15 napon belül pótlásra, valamint annak igazolására. A pótlást elmulasztók listáját átadja a kerületi főállatorvosnak, aki határozatban elrendeli az eb kártalanítás nélküli kiirtását az állattartó költségére.

Városgazdálkodási Iroda

Az ebek veszteség elleni kötelező védőoltása

FELHÍVÁS

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ebek veszteség elleni kötelező védőoltását az alábbiak szerint végezzük:

2012. június 15-én (pénteken)

2012. június 16-án (szombaton)

7.00 - 8.30-ig Gyulai út – Batthyány u. sarok

8.30 - 9.30-ig Anti út – Gyulai út sarok (sportpálya)

9.30 - 10.30-ig Ady Endre u. - Nagykert u. sarok

„Sarkadiak a tűzviharban”

„Sarkadiak a tűzviharban” címmel könyv készül a II. világháborús évekről.

1. A Szerkesztőség tisztelettel kéri azok jelentkezését, akik szívesen beszélneek arról, hogyan élt családjuk 1940-45 között.

2. Kérjük továbbá azok jelentkezését, akik még őriznek tárgyakat, emlékeket a háborús évekből. Például fényképek, katonai ruházat, eszközök, tárgyak, étkezési jegyek, inflációs pénzek, tábori lapok, levelek, háborús okmányok, karaszalagok, iskolai kellékek, palatábla, stb.. Minden tárgy a tulajdonosnál marad, csak fényképet készítünk ezekről.

Jelentkezni a Városi Könyvtárban lehet nyitvatartási időben személyesen, vagy telefonon.

Cím: Városi Könyvtár (S., Vasút u. 1.) Tel.: 66/375-380

Tisztelettel: a könyv Szerkesztősége

Horgászverseny

Hagyományos nagyhal fogó

A Sarkadi Horgász Egyesület **2012. június 23-24-én rendez meg** hagyományos nagyhal fogó horgászversenyt.

Egyesületünk tagjainak a részvétel ingyenes, más egyesületi tagnak 500 Ft/fő.

A versenyhez szükséges az érvényes területi jegy megléte. A versenyre regisztrált horgászoknál a napijegy a helyszínen megvásárolható, mely 24 órára érvényes.

Helye: Fekete-Körös sarkadi oldala, a román határtól a közúti hídig.

Idéje: 2012. június 23. (szombat) 17.00 órától – jú-

nius 24. (vasárnap) 8.00 óráig.

Nevezés: a cemenháznál június 23-án 16 – 17 óra között.

Mérlegelés: június 24-én 8.00 - 8.30 óráig

A versenybe beleszámít minden halfaj, kivéve törpeharcsa, sneci, naphal, védett halak.

Díjazás: felnőtt: I-III. díj, Ifi: I.-III. díj + 1 különdíj

Kedvezőtlen idő- és vízállás esetén a versenyt egy héttel később rendezzük június 31.– július 1-jén.

Vezetőség

Köszönet a TE SZEDD akció résztvevőinek

A TE SZEDD országos hulladékgyűjtési akciót a Vidékfejlesztési Minisztérium, a Belügyminisztérium, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynevelés és az Országos Polgárőr Szövetség hirdette meg 2012. június 2-ára. Az akció célja, hogy széles összefogással a lehető legtöbb hulladéktól tisztítsuk meg az országot, szűkebb értelemben véve településünket.



valósult meg. Előzetesen több helyszínen tájékoztottunk, sajnos nem csak ezen a területen van szemét, de mivel itt na-

ennyi idő alatt. A területen több év alatt olyan mennyiségű kommunális hulladék halmozódott föl, amelynek a felszámolása nem volt lehetséges, 52 zsák megtelt, s a területnek egy része legálább megtisztult.

A területnek az a része, amely magán udvarhoz is kapcsolódik, várja, hogy környezetvédelmi hatósági eljárással kötelezzék az érintett lakókat a felszámolási munka elvégzésére.

Bízva abban, hogy a környéken lakók nem fogják ismétlenül illegális hulladéklerakónak használni a területet, megköszönöm azoknak a munkáját, akik szabadidejüket terhére önzetlenül tettek azért, hogy kis városunk szebb, tisztább legyen és egy szegényfolt reszben megszűnjön.

**Nagy Zoltán elnök
Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület**

Hallotta?

Rövid híreink

Nyári zárva tartás

Értesítjük a lakosságot, hogy a könyvtár 2012. július 1. és július 31. között zárva tart. Nyitás augusztus 1-jén 12.00 órakor. A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a megszokott időben működik, hétfőn és pénteken 10-18-ig.

A zárva tartás idejére az olvasóknak lehetőségük van a szokottnál több könyv kölcsönzésére.

A nyári szünet idején – június 23. - augusztus 31. – szombatonként a könyvtár zárva tart.

**Megértésüket köszönjük!
BBMKK**

Cukorbeteg Egyesületi tagok figyelem!

Értesítem és egyben meghívom egyesületünk tagjait a 2012. június 14-én, csütörtökön 14.00 órától kezdődő egyesületi közgyűlésünkre. (Szavazatképtelenség esetén 14.30. órától, létszámtól függetlenül, ismétlenül összehívásra kerül a tagság.)

Témánk:
- beszámoló a 2011-ben végzett egyesületi munkánkról,
- pénzügyi beszámoló egyesületünk anyagi helyzetéről,
- az ellenőrző bizottság beszámolója,
- 2012. évi munkatervünk ismertetése,
- egyébek

**Major József
az egyesület elnöke**

Zenei délelőtt a Vasút Utcai Óvodában

„Minden ember lelkében dal van, és a saját lelkét hallja minden dalban. És akinek szép a lelkében az ének az hallja mások énekét is széppnek.”

Ezek a gondolatok fogalmazódtak meg Zámori Ida szülőnek a lelkében, amikor egy kellemes zenei délelőttöt szervezett a Vasút Utcai Óvodásoknak. S Nagy Péter volt a vendégünk, aki megajándékozta a gyerekeket a

zenés délelőttel. A zene, az éneklés színesíti és örömtelivé teszi ezt a napot. A közös éneklés, hangszerekkel való ismerkedés, kipróbálás a gyerekek érzelmi világát erősítette. A mesefilm zenéjének kitalálása a gondolkodás figyelem mozgója volt.

A közös vonatozással, a felpezsdült hangulattal sajnos elmondhattuk:

„Hogy minden jónak vége szakad egyszer.”

Köszönetet szeretnék mondani Zámori Ida szülőnek és S Nagy Péter vendégnek e kellemes zenei délelőttért, hiszen mindannyian tudjuk, hogy a zene, az éneklés a gyerekekre hatással van, közös élményt ad és életre szóló emléket.

A Vasút Utcai Óvoda gyermekei és dolgozói nevében **Boldogh Ambrusné munkaközösség vezető**

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének programjai

KIRÁNDULÁS:
2012. június 23-án (szombat) **Budapest Bazilika látogatás.** Résztvételi díj 1.400 Ft/fő, amely az utiköltséget tartalmazza.

Indulás 6 órakor a Bakréri buszmegállóból.

ELSO FELEVES NÉVNAPO:
2012. június 30. (szombat) 11 órától

Helye: Középtézetési Intézmény ebédlője

Program:
Névneposok köszöntése, ebéd, zene, tánc, tombola
Résztvételi díj: 1.000 Ft/fő
A zenét szolgáltatja: Juhász Imre

Szeretettel várjuk minden szórakozni vágyó nyugdíjas tagtársunkat.

Jelentkezni lehet minden héten szerdán de 9-11-ig a fogadóórán a Bartók Béla Művelődési Központban.

Dr Vass Györgyné elnök

Anyakönyvből

Molnár Lajos és Ölyüs Anett házasodott 2012. május 26-án.

A „FUNKY MAMÁK” országos sikere



A kitarító, lelkiismeretes munkának, a folyamatos megmérettetésnek ARANY minősítés lett a jutalma.

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének tánccsoportja, a „FUNKY MAMÁK” 2012. június 3-án Hévízen az Országos Nyugdíjas KI-MIT-TUD döntőjén ARANY minősítést szereztek.

A tánccsoport tagjai nevezetesen: Perei Károlyné csoportvezető, Ráczné Fazekas Mária betanítójuk, Boldog Lajosné, Juhász Lajosné, Puskás Sándorné, Csigéné Varga Mária, Szabó Péterné, Kovács Ferencné, Debreceni Istvánné, Hegedűsné Gyetvai Ibolya, Enyediné Balla Erzsébet Sarkad városát és a nyugdíjas aktív életünket országosan ismertebbé tették.

Gratulálunk az elért kimagasló eredményükhöz és a továbbiakhoz nagyon jó egészséget és kitarást kíván az Egyesület Vezetősége és Tagsága nevében:

Dr. Vass Györgyné elnök

SPORT sport sport



Hétből hét - tenisz

A 2011-es év megyei teniszbajnoka, a Sarkadi Kinizsi férfi teniszcsapata az idei évet ott fejezte, ahol az elmúlt évet befejezte. Május folyamán minden soron következő ellenfelet legyőzte. Sorrendben: Békéscsabai Előre 5:4, Szarvas 7:2, Békés 9:0, Mezőberény 7:2, Szeghalom 8:1, Vésztő 6:3, Gyula 5:4. Egy mérkőzés esőzés miatt elmaradt az eddig nyertelen Orosháza ellen.

A csapat utoljára 2011. májusában szenvedett vereséget a nagy rivális Békéscsabától, így tehát már több mint egy éve veretlen. A mérkőzéseken legtöbbet szereplő játékosok: Csizmadia Miklós, Pásztor Tibor, Kádár Barnabás, Oláh Zolt, Marcó Károly, Brád Mihály, Csizmadia Balázs és Kocziha Gergő. Minden elismerés megilleti a csapat többi 14 tagját is, mert tudásuknak megfelelően ők is mindent elkövettek a győzelmeik megszerzéséért.

Hajrá Kinizsi! Kovács Imre csapatkapitány

Gyereknapi horgászdíjverseny Édenkert-tó I.



Szombaton (május 26-án) rendezte meg a már hagyományos gyereknapi horgászdíjversenyt a Sarkadi Horgászegyesület a Bérkás Horgászegyesülettel karöltve, a városi rendezvény keretein belül. Sajnos az időjárás nagyon bizonytalanak tűnt, ami egy kicsit elretentette az ifjú horgászokat. Ennek ellenére a három korosztályban 51 fő nevezett és küzdötté végig a versenyt. Kinek kisebb, kinek nagyobb szerencséje volt a halfogásban, olyan is akadt akinek üres maradt a haltartója. Sponzorainknak (akik nélkül nehezebben valósulhatott volna meg ez az igen színvonalas rendezvény) köszönhetően a verseny közben csokoládét, süteményt, üdítőt osztottunk, valamint a díjakban, az összes versenyző megajándékozásánál és a sok tombolatárgy megvásárlásában nyújtották önzetlen segítségüket. **KOSZONJUK!**



A felsős korosztály győztese Torma Péter

Felső korosztály: 1. hely Torma Péter, 2. hely Matyika Imre, 3. hely Kőllös Ádám

Legnagyobb hal: Torma Péter

Alsó korosztály: 1. hely Rybinski Bence, 2. hely Tokái Sámuel, 3. hely Nagy Zsannet

Legnagyobb hal: Rybinski Bence

Övönös korosztály: 1. hely Deberezeni Barnabás, 2. hely Ungor Róbert, 3. hely Polgár Bettina

Legnagyobb hal: Deberezeni Barnabás

Sponzoraink: Sarkadi Horgász Egyesület, Bérkás

Horgászegyesület, Sarkad és

Térsége Kisszerszamos Halász és Horgászegyesület, Bundzsák horgászbolt, Bérkás horgászbolt, Tóth Gábor autókalkatrész kereskedő, CBA Doxabó Kft., Virág Cukrászda, Városgazdálkodási Iroda Sarkad, UNIT C+C Kft. Szigeti István Sarkadi HE

Gyermek horgászjegyek

A nyári szünet közeledtével a Városgazdálkodási Iroda ismét ad ki gyermek horgászjegyeket. Gyermek (14 éves korig) szezonjegyek árusítása mindkét tóra vonatkozik. Horgászás egy spiccobtall (ország nélküli horgászbot) úszós készséggel.

3 hónapra 4.000 Ft
1 hónapra 2.000 Ft
Fogható halak mennyiségi korlátozása:
Nemes hal napi 1 db, heti 2 db
Egyéb hal napi 2 kg, heti 4 kg.

Mozdítunk ki a gyermekeket a számítógép elől! Töltsék szabadidejüket a jó levegőn, szép és tiszta környezetben! Jó szórakozást, kikapcsolódást!

Városgazdálkodási Iroda

Labdarúgás - Megyei I. osztályú bajnokság

28. forduló
Csorvás - Sarkadi Kinizsi LE 0 : 3 (0 : 2)

Játékvezető: Sárközi
Csorvás: Maczák – Varga, Mochnács, Farkas, Orosz R., Samu, Kazsai, Drahota, Szatmári (Orosz K.), Simon (Benyovszki), Laczó (Kmeecz). Edző: Zavada János

Sarkad: Sándor – Bali (Dobi), Bende, Cseke, Kurta, Ilyés, Kiss R., Erdei L., Putnoki (Bagi), Kádár, Deák (Germán). Játékos edző: Bali István

Gólszerző: Kiss R. a 20. percben, Kurta a 30. percben, Kádár a 67. percben.

Kiállítás: Orosz R. a 87. percben, illetve Bende a 84. percben. Jók: Tóth N., Mészáros, Elek T., illetve Ilyés, Bende, Bali, Rajki-Tóth.

Edzői nyilatkozatok:
Zavada János: - Két ellentétes féldíj, az elsőben semmit nem csináltunk abból, amit elterveztünk, a második már jobb volt.

Bali István: - Langyos mérkőzésen gyenge játékkal, de megérdemelt győzelem.

További eredmények: Mezőberény – Tótkomlós 1 : 2, Gyomaendrőd – Rákóczi 2 : 4, Szeghalom – Füzessgyarmat 2 : 1, MÁV – Jamina 0 : 0, Csabacsúd – Szabadkígyós 11 : 0, Magyarbánhégyes – Kondoros 1 : 2, Méhkerék – Mezőhegyes 2 : 1.

Ifjúsági mérkőzésen

28. forduló
Csorvás - Sarkadi Kinizsi 5 : 2

További eredmények: Mezőberény – Tótkomlós 2 : 5, Gyomaendrőd – Rákóczi 1 : 4, Szeghalom – Füzessgyarmat - MÁV – Jamina 2 : 3, Csabacsúd – Szabadkígyós 1 : 1, Magyarbánhégyes – Kondoros 2 : 5, Méhkerék – Mezőhegyes 1 : 2.

29. forduló 2012. június 9. (szombat)
17.00 Mezőhegyes – Sarkadi Kinizsi LE **Diószegi Imre**

A bajnokság állása						
1. Kondoros	28	19	3	6	87:35	60 pont
2. Füzessgyarmat	28	18	6	4	56:30	60
3. Csabacsúd	28	17	6	5	79:33	57
4. Méhkerék	28	16	5	7	66:29	53
5. Mezőhegyes	28	15	5	8	57:49	50
6. Tótkomlós	28	14	6	8	46:34	48
7. Rákóczi	28	14	5	9	54:40	47
8. Jamina	28	12	9	7	51:39	45
9. Szeghalom	28	9	7	12	54:50	34
10. Magyarbánhégyes	28	10	2	16	58:74	32
11. Sarkadi Kinizsi	28	8	7	13	26:44	31
12. Mezőberény	28	8	4	16	34:53	28
13. Gyomaendrőd	28	7	7	14	41:62	28
14. Bcs.-i MÁV	28	5	8	15	33:48	23
15. Szabadkígyós	28	5	3	20	23:86	18
16. Csorvás	28	5	1	22	33:92	16

Tájékoztató a település lakossága részére civil szervezetek katasztrófavédelmi felkészítéséről, riasztási gyakorlat végrehajtásáról

Településünkön, ahogy az ország keleti felében szinte mindenhol, az elmúlt évek katasztrófavédelmi eseményei kapcsán folyamatosan védekezési feladatok ellátására volt és lesz szükség mind a téli, mind pedig a tavaszi vizek kártételei elleni védekezés idején, illetve a rendkívüli időjárási helyzetek kezelése során.

A sikeres védekezés egyik alapfeltétele, hogy a hivatásos védekezők mellett kellő számú helyi lakos is részt vegyen a védekezési munkálataiban.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvényben (továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) foglaltak szerint minden nagykorú, öregségi nyugdíj korhatárt el nem ért, a tele-

pülésen tartózkodó személy polgári védelmi kötelezettsége alapján – a mentességek kivételével – köteles a határozatom szerint részt venni a település azonnali beavatkozást igénylő mentési munkálataiban.

A mentési feladatokra történő felkészülés érdekében a civil, karitatív és egyéb, a védekezésbe bevonható szervezetek elméleti kiképzésére, katasztrófavédelmi felkészítésére kerül sor a településen.

A kötelezettség alatt álló lakosságból a katasztrófavédelmi törvényben kapott felhatalmazásom alapján kijelöltem - egy esetleges védekezés esetére - a polgári védelmi szolgálatba beosztásra kerülő állampolgárok körét.

Az elmúlt évben személyes kiértékelési módszerrel

került, ebben az évben pedig telefonos riasztással kerül végrehajtásra a beosztott személyek riasztási gyakorlata.

A katasztrófavédelmi felkészítéssel és riasztási gyakorlattal kapcsolatosan tájékoztatom a lakosságot, hogy 2012. június 14-én a mentési feladatokba bevonható szervezetek kiképzésére, valamint a településen megalakított polgári védelmi szervezetek riasztási gyakorlatára kerül sor.

A riasztási gyakorlat célja a lakosságból megalakított és határozattal ellátott települési polgári védelmi szervezet tájékoztatása, illetve a riasztásban érintettek gyakorlatlata, valamint a beosztottak személyes adatainak a pontosítása. Annak érdekében, hogy a

polgári védelmi szervezetbe beosztottak elérhetőségei biztosítottak legyenek, az önkormányzatnak folyamatosan naprakész adatbázissal kell rendelkeznie. **2012. június 14-én a Polgármesteri Hivatal dolgozó telefonon hívják fel a beosztott állampolgárokat adataik pontosítása céljából, annak sikertelensége esetén személyesen, otthonaikban keresik fel az érintetteket.**

A gyakorlat végrehajtása során katasztrófavédelmi feladatok tényleges végrehajtására nem kerül sor, a riasztás ellenőrzése és az adatok egyeztetése történik.

A településünkön élők és azok értékeinek védelme közös érdekünk, ezért kérem az Önök szíves együttműködését most és egy esetleges veszélyes esemény kezelése esetén a jövőben is!

Bende Róbert polgármester

Megemlékezés

„...Ó, fűnem kell,
 hogy lelked mégis él,
 É földi kintől mentesültem, fénylőn,
 Mi vagyunk csak, kiket siratni kell,
 Kik itt maradtunk fájdalomban élők
 Tenélküled.”
 (Várnai Zseni)

Pribék Csaba



VOLT SARKAD, BARTÓK BÉLA U. 5. SZ. ALATTI LAKOSRA, AKI

4. éve

VÉTELENÜL AUTÓBALESET ÁLDOZATA LETT.

Anya

Ez gépi Szőnyegtisztítás
66.463.612
www.tisztamegoldas.hu

1. HELYEZETT - 2012
TISZTA SZŐNYEG RENDES HÁZ

Megemlékezés

„Nincs már holnap, ennyi volt az élet,
 Sirasatok csendben, szívetekben éltek.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Nagy Albert

volt Damjanich utcai lakos

halálának 2. évfordulójára.



Emlékeznek gyermekei, menyei, veje és unokái

Megemlékezés

„Ha majd alszom zúgó lomb alatt,
 ne zavarjátok édes álmatom.
 Boruljatok le halkán, csendesen,
 és gondoljátok, hogy nem fáj semmi sem.
 Ha majd rátértek, t'is erre az útra,
 megyek elétek, találkozunk újra.”

Mély fájdalommal, soha el nem múlt szeretettel emlékezünk

Virág Lajosné

szül. Nagy Sára, volt Bem u. 7. sz. alatti lakos

halálának 5. évfordulóján. Szerető férje, lánya, veje, fiai, menyei, unokái és dédunokái

Pásztor

CSALÁDI AUTÓISKOLA

2012. június 18-án este 5 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát.



A tanfolyam és jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ.

A fizetés 5 részletben történik!
 Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk.
 A bukások elkerülése végett díjmentesen korrepetálunk.

HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor..... iskolavezető
 Pásztorné Mózes Irma... korrepetáló

Telefon: 06/66/270-677, 06-70/452-48-33

A fa futár

- Legyen előrelátó...
- Folyamatosan biztosítjuk fa és brikett szükségletét házhozszállítással
- Kazán, kandalló gyártás.
- Plazmavágás, hegesztés
- Energiatakarékosság
- önre szabva...
- Tanácsadás, ajánlat készítés... Csak egy hívás... Érdeklődni: Wood Power Kft
- Sajti Sándor 30/9217-024
- Sarkad Lejáró utca 3.

ANGOL HASZNÁLTÁRU ÁRVÁLTOSSÁG

(2012. 06.11.-től)
 Minden hétfőn megújuló áruval és napi árcsökkentéssel várjuk kedves vásárlóinkat.

RUHA kg :
 HÉTFŐ : 1500 Ft/kg
 KEDD : 1300 Ft/kg
 SZERDA : 1000 Ft/kg
 CSÜTÖRTÖK: 700 Ft/kg
 PÉNTEK : 500 Ft/kg
 SZOMBAT: 300 Ft/kg

Energetizált lúgos víz

pH 8,2-es 280 Ft/5 l-es kiserelés Házhozszállítás 6 db-tól szállítási díj 0 Ft. Sarkadi Víz KFT., Sarkad Veress S. u. 29. Hétfőtől - péntekig: De : 9-12-ig, Du : 16-18-ig Rendelés : 06/20/422-6268

Tulipán Családi Nap Nagyszalonján a Piac területén 2012. június 8. (péntek) román idő szerint

Program:

16.00-17.00: Figura Ede pécsi előadóművész zenés műsora kicsiknek és nagyoknak.
 Helyszín: Zilahy Lajos Művelődési Ház
 Belépődíj: egy családi rajz
 A műsorban az előadók ismert magyar költők megzenésített versei segítségével, a gyerekekkel közösen, mindig az adott korosztály szintjén, a gyermeki lélekhez közelálló dolgokról énekelnek, játszanak, beszélgetnek.
 A műsor folyamán a gyerekek a cselekmény aktív szereplőivé válnak, ily módon játszva gyarapíthatják irodalmi tudásukat, gazdagíthatják zenei élményüket.

17.00-19.00: Ki mit tud? döntő amíg dönt a zsűri:
 - divatbemutató ovisek és I. osztályosok részvételével
 - az Arany János Iskolaközpont I-IV. osztályos tanulóinak fellépése

19.00-20.00: Basic Faces (közben egy meglepetés!)

20.00-20.10: Sorsolás
 20.10-20.20: Army Dance
 20.20-21.00: Tini Dance Center

21.00-21.55: **Vastag Csaba koncert**
 21.55-22.00: Venus Dance



22.00-23.30:
BIKINI
 élő
 nagykoncert

A koncert után látványos meglepetés, majd rendhagyó tűzijáték!

24.00: Stroke 69 koncert

STOP Autóiskola
 Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít 2012. június 12-én (kedden) 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-2937-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény! Számítógépes oktatás és vizsgára való felkészítés. Minden oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket! **Oláh János** gépjármű oktató

ÁLLAT
 Vágnivaló fehér húshibrid csirke 400Ft/kg előjegyezhető Zöldfa 11 T:270-096 száll. jún. 27

Hízók eladók Sarkadkeresztúri út 48

ALBÉRLET
 Összkomfortos bútorozott albérlet kiadó T:06/20/319-0310

GÉPJÁRMŰ
 1996-os évjáratú szürke FORD-KA eladó IA:299E Ft T:30/2610011

INGATLAN
 Ház eladó Ady 72 T:70/317-2330
 Családi ház áron alul eladó Kapocs út 12/B T:06/30/619-6815
 Ház sürgősen eladó Kapocs 12/A Erd: 06/30/228-9618
 Családi ház áron alul eladó Malom 23 T:06/30/414-3070
 Mátyás 43 eladó T:70/940-2920
 Sarkad teleki részén 3 szobás összkomfortos családi ház eladó hitelátvállalással 205098564
 Sarkad központjában 3 szobás ház eladó IA:8M Ft, részletre 2.5M Ft kp+ havi törlesztés T:06/30/914-4333
 Ház eladó, kiadó T:30/735-8404
 1,5 szobás emeleti lakás eladó T:06/70/553-4103

SZOLGÁLTATÁS
 Fűkaszás T:06/20/375-2194

Redőny, szűnyogháló, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tiszta Videotéka Veress Ferenc u. 22.

ELVESZETT
 Beagle Tricolor elveszett, ha valaki befogta vagy infoval rendelkezik jutalom ellenében hívja a 30/328-5980-as számot!

EGYÉB
 Felújított rekamié heverő fotelágy eladó Barkás 2.T:70/6509072
 Szecskaevagót veszek Zsarói 21
 2-3 ha gyeper kaszáló bérletnek, malac eladó T:06/20/426-6866

SARKAD VÁROS

Kiadja:
 Sarkad Város Önkormányzat Képviseleti Testülete.

Felelős kiadó:
 Szabó István

A kiadó levélcíme:
 5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
 Telefonszám: (66) 375-633.
 Telefex száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:
 Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:
 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ)
 Telefonszáma: (66) 375-300.
 Nyomdai előkészítés:
 Pardi & Balogh Kft.

Nyomtatás:
 Földesi és Társa Bt., Dévaványa
 Felelős vezető:
 Földesi Zoltán
 ISSN 1215-2374